
Megoldás. Legyen az A0A1 szakasz hossza egységnyi, ekkor az A8A10B szabályos háromszög B-b®l induló ma-
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Hasonlóan
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A négy szög mindegyike kisebb, mint a BA6A8∢ = 30◦, ezért 
sak α + δ = β + γ = 30◦ lehetséges. Ezzel beláttuk,

hogy a két-két szög összege 30◦, tehát a négy szög összege valóban 60◦.

Megjegyzés. Hárman is adtak elegáns megoldást komplex számok alkalmazásával. A jelöléseket követ®en azt az ismert tulaj-

donságot használták fel, hogy szorzáskor a komplex számok argumentumai összeadódnak.
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